

Bilečki Dom zdravlja "Sveti Luka" trebalo bi da uskoro bude obnovljen, a planirana je i nabavka nove opreme za šta će biti uloženo oko milion maraka.

Sve je rezultat dogovora direktora ove medicinske ustanove dr Neđe Simovića i opštinskog rukovodstva sa ministrom zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske Rankom Škrbićem, koji je nedavno posjetio Bileću.

- Prvo bi trebalo da dobijemo automobil za odvoz sedmoro pacijenata na dijalizu u Trebinje. Planirana je i nabavka elektronskog brojača krvnih elemenata, aparata koji je odavno bio potreban laboratoriji - istakao je Simović...

On je naglasio da će Dom uskoro dobiti i novu stomatološku ordinaciju, kao i rendgenski aparat za snimanje zuba.

- Raspoložemo sa mamografom, vrijednim oko 80.000 maraka, ali ga ne koristimo, pa smo sa Škrbićem razgovarali o mogućnosti da ga ustupimo nekoj drugoj medicinskoj ustanovi, a da zauzvrat dobijemo nama neophodnu opremu - istakao je Simović.

On je dodao da je u toku provođenje projekta porodične medicine, a ljekari i medicinsko osoblje već su završili obuku. Simović je naglasio da je neophodno i renovirati zgradu Doma zdravlja i prilagoditi je tim potrebama.

- Dom zdravlja izgrađen je 1958. godine, a riječ je o veoma dobroj i čvrstoj građevini, ali je poprilično oronula unutrašnjost. U Domu zdravlja već je boravio stručni građevinski tim koji će najprije izraditi projekat renoviranja zgrade - naglasio je Simović.

Prema Simovićevim riječima u prvom planu je ugradnja nove stolarije.

- Projektom će biti predviđena i ugradnja grijanja, zatim popravka vodovodne, kanalizacione i elektromreže. Postojeći prostor bio bi djelimično prepravljn i prilagođen potrebama provođenja projekta porodične medicine - objasnio je Simović.

On je rekao da Dom zdravlja raspolaže sa manjom i većom zgradom i ima čak i viška prostora.

- Zbog toga će ubuduće vjerovatno sve usluge pacijentima biti pružane u većoj, dok bi se u manju zgradu uselio bilečki Centar za socijalni rad - rekao je Neđo Simović.

## **Zdravstvena zaštita**

Simović ističe da su odnedavno uspjeli da uvedu nove laboratorijske analize, pa sada pacijenti koji moraju na operaciju u Opštu bolnicu Trebinje svu pripremu mogu da izvrše u Bileći. Uvedene su i mjere štednje na svim nivoima u skladu sa svjetskom ekonomskom krizom, a sve to sa ciljem bolje zdravstvene zaštite više od 14.000 stanovnika te opštine.